7 kjaacc

1.YMHOKEHHUE OJHOYJIEHOB. BO3BEJAEHUE O/IHOYJIEHA B
CTEIIEHD.

1.

IIpencTaBbTe, eciu BO3MOXKHO, ogHOuwleH 12x'y® B Buze mpoussene-
HUS ABYX MHOMKHUTEJIEH, OAWH U3 KOTOPBIX PaBeH:

a) 8xy?; 6) —xy; B) 4x*; r) —3y2.

a) 12x"y* =8 xy? * 1,5 X%y

2.
Breinonuure VMHOXEeHHNEe OJHOYJIEHOB:

a) 24a®c'’. (-b6al’c)=

6) -17xy?- (—xy) =

B) 2,8a!%h'" . (—4a%b) =

3.

IlpencraBpTe BeIpaskenue 64a’'b'® B Buge cremeHm Tpems pasimy-
HBIMM cIIocobaMu.

4.

HasecTHO, uTO 3a®=b NpH HEKOTOPHIX 3HAYEHHUAX a U b. Uemy pas-
HO IIPDHM TOM JKe 3HaUeHWU a 3Ha4YeHWe BeIpaskeHus: a) —81a?; 6) a'%?

Ortser: a) 0)




